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mielenkiintoakin työväen aidottiin. 
Mutta näitä asioita voisi keskustella 
paljon laajemminkin eikä ainoastaan 
janomalehtiuutisten johdosta, niin­
kuin sitä tehdään. Tähän tarkoituk­
seen Juuri sopisi käyttää osaston ta 
loa. Sillä se olisi paljon kiinteäm ­
pää ja opettavaisenapaa kuin kokoon­
nuttaisi suurissa Joukoissa näistä a- 
sioista keskustelemaan, sillä meille 
n#> kuitenkin kuuluvat.

Koetetaanpas siis Seattlen toverit 
syksyn tullen tehdä jokainen par­
haansa. — H. E.

Saperior, Wyo.
Paikkakunnaltamme on harvoin 

kirjotuksia Toverin palstoilla. Suu 
rena syynä tähän on se kun paikka­
kunnalla on niin vähän suomalaisia, 
ettei <->aston toim intaakaan ole pal­
jon nimeksikään vireillä!

Tov John Arola läksi kohden lait­
urit» maata 4 päivänä tä tä  kuuta. 
Matkansa hän tekee Cunard linjan 
Imperator-laivalla, Joka on lähtenyt 
,\«w Yorkista elok. 12 p:nä. Tov 
Arola oli vanhimpia Superion asuk­
kaita! Onnea matkalle!

Suomalainen Gusti Matilainen on 
loukkaantunut elokuun 14 päivänä 
pahasti kaivannossa. Rock Sprlngsis- 
sa. Wyo. Matilainen ou entisiä Su­
perien asukkaita, vaan hiljattain 
muutti Rock Springsiin, jossa joutui 
tapaturman uhriksi! Suomalaisia vil 
me aikoina on loukkaantunut ja kuol­
lut näillä ympäristöillä paljon, kat­
sottuna suomalaisten pieneen asu­
kaslukuun.

Kivihiilenkaivajat saavat pikkupa 
rannuksia täällä olosuhteisiinsa.

Tähän asti täällä ei ole ollut kai 
vantojen päällä minkäänlaisia pesu 
eikä vaatteiden vaihtohuoneita, vaan 
on täytynyt kulkea niine likoineen 
kotia Nyt ovat ruvenneet useam ­
mat komppaniat miesten vaatim uk­
sesta laittamaan kaivantojen päälle 
pesu- ja vaatteiden vaihtohuoneita. 
Sanovatpa jonkun pikku komppanian 
laittavan oikein ensiluokkaisen “rus- 
tiugiu”. — Paikkakuntalainen.

haan olla kommunisteja, koska niit­
in  toiminta on tyyten kiellettyä, 

toisin sanoen lakien ulkopuolella ja
. «“ e haJuanime vain opettaa
työläisiä tuntemaan oman luokka- 
asemansa yhteiskunnassa, niin ei 
meidän tarvitse silloin olla niin ty­
periä. e ttä  yllyttäisimme heitä sen 
tai tämän lain rikkomiseen ja siten 
saattaisim m e toimintamme virano­
maisten huomion esineeksi.

Sinulle Industria lis ts  kirjeenvaih­
taja. joka käytät klrjoitukslesi alla 
No. 224.600. olisi paljon viisaampaa, 
e tte t jatkaisi moista menettelyä, en­
kä minä uskokaan sinusta niin huo­
noa kuin olivat sinun ryhmääsi kuu­
luvat ‘Tie vapauteen” toim ittajat, 
Maki No. 1 ja Mäki No. 2, jotka oli- 
toim ittajat ilmi viranomaisille taikka 
heidän kätyreilleen New Yorkissa.

Mitä taas tulee siihen sinun ju t­
tuusi, että klubin taholta tehtäisiin 
vasta-agitatsioonia I. W. W. liittoa 
vastaan, niin siinä olet erehtynyt ja 
olisit näinollen saanut senkin koh 
dan jä ttää  kirjottam atta Industria 
listiin. Klubin taholta on koitettu 
suhtautua 1. W W?. liiton toimintaan 
hyvyyttä osottaen sen kaikissa vai­
heissa Ja vastuksiakin sen toimin­
nan tieltä olemme olleet valmiit väis­
tämään. Enkä minä lainkaan moiti 
kaikkia "kannatusreakaan” jäseniä. 
Niiden joukossa on suuri osa sem­
moisia taistelutovereita, jotka ym­
m ärtävät meitä ja meidän toimin­
taamme niin kuin tuleekin ymmär­
tää. mutta se tapa joka joillakin 
henkilöillä on meidän toimintaamme 
alas lyödessä el sovi kenellekään 
kunnon luokkatalstelijalle. olkoonpa 
semmoinen henkilö sitte tuplajuulai- 
nen tai mikä tahansa. Muuten on 
kaiketi jokaisen rehellisen luokka- 
taistelijan mielestä ala arvoistakin, 
että riitelemine keskenämme sen tai 
tämän järjestön nimestä ja niitten 
varjopuolista, kuin kumminkin ne pe 
riaatteet joita me kumpikin ryhmä 
omaamme, ovat sen arvoiset, että 
niitten mukana kannattaa toimia ja 
taistella niin kauvan, kuin voitto on 
saavutettu työväenluokalle. — No. 3.

KESKIVIIKKONA, ELOK. 25 P.— WED., AUGUST 25

toimeenpanematta t. k. 15 p:nä syys­
tä, e ttä  silloin oli samassa paikassa 
joku koplakunta pitäm ässä juhlaan­
sa. Nyt olemme päättäneet että 
metsämiehillekin kaikin puolin sopi­
va aika on sunnuntaina t. k. 29 p:nä, 
koska lauantain kappaletta varten 
kalkki tulevat kaupunkiin. Samalla 
kertaa siis voitte olla merenrannalla­
kin, jossa saa nauttia sekä auringos­
ta että  uinnista. Illalla voitte vielä 
lisäksi olla mukana osaston kokouk­
sessa. Siis kolme kärpästä yhdellä 
iskulla. Muistakaa saapua.

Kalamiehet moittivat kalansaalista 
kovin huonoksi tänä kesänä: Totta 
se taitaa olla koska jotku ovat jo 
vetäneet veneensä maalle kuivamaan 
sekä kalamiehiä alkaa olla toimin­
nassa-m ukana, johon he eivät kalas- 
tusaikana paljon jouda. Huono saa­
lis on ikävää työläiskalastajille. Tä­
mä vilkastuttaa toimintaa kun tulee 
taas lisää toimitsijoita.

Mrs. Hilda Sola synnytti pojan 
palleroisen t. k. 19 p:nä. Äiti ja poi 
ka voivat hyvin. — S. K.

Sanna Kannaston karkotus- 
määräys peruutettu

(Vapaudesta)
Toveritar Sanna Kannasto, joka 

ilmiantojen perusteella m äärättiin 
karkotettavaksi luentojensa johdosta, 
joita hän piti ollessaan Suomalaisen 
Sosialisti järjestön organiseeraajana. 
iimottaa sähkösanomalla, e ttä  hänen 
karkotusmääräyksensä on nyt peruu­
tettu. Sähkösanomasta puuttuu yk­
sityiskohtia, mutta nähtävästi kar- 
kotusmääräyksen on peruuttanut oi­
keusministeri.

GRAYS HARBORIN ILMOTUS-OSASTO
miestä ja naista, musta- ja valko­
ihoisia.

Myöhemmin tunnusti Hirschey 
Miller, Chicagon kunnallisoikeuden 
palvelija, ampuneensa molemmat po­
liisit.

Hubbard kuljettanut autoa 
ihmekoneella

SEATTLE, Wash., 23 p. elok. — 
Alfred M. Hubbard, atmosfeerlseu 
sähkökoneen keksijä, on antanut uu­
den kokeen keksintönsä ominaisuuk­
sista. Tällä kertaa on hän kuljet­
tanut koneellaan automobilia 25 mai­
lin nopeudella tunnissa. Hän asetti 
60 naulan painoisen generaattorin 
automobiiliin ja ajoi 18 mailia, kun­
nes kone kuumui ja ajo oli keskey 
tettävä. Huhbardin generaattori 
raoottoreineen vei vähemmän tilaa 
kuin gasolinikone, joka automobiilis­
ta oli poistettu.

PROF. C O TTE R  NOSTAA O IK E U S ­
J U T U N  ‘-S U U N T A A ” VA STA A N  

•»
Eräät oikeistolehdet ovat jatku­

vasti häpäisseet Suomessa oles­
kelleita englantilaisia diplomaatteja 
ja vapaamielisiä englantilaisia yleen­
sä. \  iinieksi julkaisi sapeliherrain 
lehti “Suunta" muuatta heistä, prof. 
Cotteria häpäisevän kirjotuksen. 
Mainitun kirjotuksen johdosta on 
prof. Cotter antanut “Suunnalle- 
haasteen kunnialoukkauksesta.

LAKIMIES

IV. 4. Ackerman
(Suom alainen)

Kaikissa Oikeuksissa
Room» 203 Lodie Bldg.

Aberdeen, Wash.

PALLOHAALIa
hoquiamissa

Parhaat sikaarit ja pailopöydät. 

401— 10 katu.

Konstant Wasti

MAALARIT
NIEMI JA LAINE

laittavat huoneenne kauniiksi, sisältä 
ja ulkoa, maalilla ja paperilla. M yös­
kin kaikenlaisia maaleja ja papereita  
m yytävänä päivän halvimmilla hin­
noilla. —  Union työ. —  Liike:__

514 E. Market St.,
Puhelin 513 . A berdeen. W'ash.

Marion St. Grocery
South Aberdeenissa, m yy kaiken­
laista ruokatavaraa, makeisia, tu­
pakkaa, y. m. —  Tavara taataan. 

MYÖS H INNAT KOHTUULLISET.

ED. EKLUND
J

Putkiseppä. Kaasunasettaja 
W. F. FERGUSON

H öyry- ja kuum anveden lämmitys- 
laitteita. Kaikki tarpeet ja työ  
taataan. —  K onttoripuhelin 474. 
A suntopuhelin 96-J. —  507 I St. 

Hoquiam , Wash.

Voin tehdä kenkänne parem miksi 
kuin uudet.

HOQUIAMIN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A . POUKKULA, omistaja.
811 J .t.

V esilaitoksen konttorin rinnalla.

R U 0  K A A
JA A SU N TO A  SA A T A V A N A

^21 11 th St., Hoquiam , Wash.

Hilma Johnson

Kalama, Wash.
N<- s. 8. osaston kenttäjuhlat, Jois 

ta jo aikaisemmin on mainittu, tulo 
»at olemaan elok. 29 päivänä Colum- 
Ma-joen rannalla, 1 maili Martins 
Bluffin asemalta alaspäin ja valta- 
maantien varrella, siis hyvä paikka. 
Ohjelmaa tulee olemaan runsaasti ja 
monipuolista, nimittäin puheita, runo­
ja ja lauluja. Puhujaksi tulee joku 
toveri Astoriasta.

Prhdlua tulee olemaan myös. Ra­
vintolaa varten on valittu erityinen 
muonituskotnitea. joka hommaa par­
haansa mukaan. Siis toverit lähl- 
paikkakunnilta myös älkää missään 
tapauksessa tekään sivuuttako mei­
dän juhlia, vaan kaikki mukaan.

Uusia farmareita on seilannut ran­
toihin. Antti Lintula perheineen on 
muuttanut. Tönöstä, Wash., tänne 
fannaamaan. Täällä heillä on a i­
kaisemmin ostettu 53 eekkerin maa- 
! ,a Ensi töikseen (kuulemani mu- 
kaani alkaa hän rakentam aan uusia 
huoneita Torvetuloa-

Osastomme viime kokous t. k. 22 
P meni melkein juhlavalm istuksiin 
rtten lähde siitä lähemmin referaa 
maan muuta kun. että uutena jäse­
nenä yhtyi osastoomme Hilda ja 
Kaarlo Mäkinen. Toivomme e ttä  
vasta tulevat kuin myös ennen tul­
litkin jotka eivät kuulu meidän ri- 
veihin viipymättä tekevät samoin.

Juhan Kustaa.

Aberdeen, Wash.
°hjelmailtaman hommaa s. s. klu 

hm «Ritatsionitoimikunta t. k. 28 päi- 
' ,n illaksi omalle talolleen. Siellä 
ulp’' “"‘maan paljon arvokasta ohjel- 

'•I .1,okaisen joka haluaa
■"'aion oppia on saavutettava silloin j
***..... kuuntelemaan ja näkemään

8,,a mu.» silloin esitetään. Sisään 
ou  vain 25 senttiä. Siis lau- 

*”,ai tavataan toisemme haa-

Portland, Ore.
Maakeinottelu huipussaan. Nyt kun

työm arkkinat ovat huonontuneet, 
niin osa työläisistä pyrkii maalle. 
Se on tehnyt tilaisuuden maakeinot 
telulle. Portlandin takalistolla niin 
sanottujen “High Wayn” teiden var 
silla maat maksavat $500—$1,000 
eekkeri. Ne. jotka ovat edellisinä 
vuosina ostaneet maita, jolloin ne 
olivat halverapihintaisia ja nyt myy­
vät. saavat sievoset voitot. Se kii­
hottaa maanostoon. Niinpä maat 
vaihtavat usein omistajiaan. Maa 
pitäisi olla viljelystä varten, mutta 
nyt se on tullut keinottelun alai 
seksi, kuten kaikki muukin luonnon 
ja yhteiskunnallinen rikkaus tämän 
järjestelm än vallitessa on. Nykyään 
suurkaupunkien ympärillä maankin 
nat ovat niin korkealla, ettei sitä 
kannata viljelystä varten ostaa, se 
ei tuota sijotetulle pääomalle kor­
koa ja viljelyskustannuksia; ken on 
pakotettu niitä viljelemään saa teh 
da työtä ilmaiseksi. Paitsi jotkin 
erityiset viljelyslajit tuottavat vil 
jelijälle runsaan päiväpalkan, kuten 
jokin laji marjoista ja juurikasveista 

Yhteiskunnallista turvallisuutta li 
sätään. Murtovarkaus ja  kaikki muu 
rikollisuus sanotaan kaupungissani 
me lisääntyneen, että  on välttäm ä­
töntä lisätä suojeluskeinoja. Niinpä 
itäpuolelle jokea avataan poiiisiase 
ma. Yksi asema, joka länsipuolella 
jokea liikekeskustassa ei sanota ole 
van riittävän rikoksellisten kiinni­
saamisessa. Kaikkia rikoksellisia ei 
halutakaan ottaa kiinni, vaikka kuin 
Ra lisättäisiin järjestyksen valvojia, 
eräät hotellit ja muut majailupaikat 
saavat myydä viinaa ja  harjottaa 
kämplaystä aivan niinkuin se kuu­
luisi päiväjärjestykseen. Todellisuu­
dessa virkakunta suojelee niitä, saa­
den siitä palveluksesta sievät taka- 
taskurahut.

C H IC A G O N  T Y Ö V Ä K I S IJO IT T A A  
M IL JO O N IA  PO HJO IS-DAKO  

T A N  P A N K K IIN
The Chicago Federation of Labor 

teki tällä viikolla päätöksen, että 
siihen kuuluvat työläiset ottavat ra­
hansa muista pankeista ja tuijotta­
vat ne North Dakotan valtion pank­
kiin Bismarckissa. Elonkorjuu tu­
lee maksamaan P. Dakotalle 20 mil­
joonaa dollaria ja mainittu työväen- 
j hdistys aikoo hankkia sen rahan 
P. Dakotalle, ettei niitten tarvitse 
turvautua Wall-kadun rahaniichiin. 
Kun P. Dakotan omassa pankissa on 
riittävästi rahaa lainata maanvilje­
lijöille, niin eivät maanviljelijät ole 
pakotettuja myymään viljaansa ny­
kyisillä keinottelijain hinnoilla.

ASUNTOKURJUUS AMERIKASSA
WASHINGTON, elokuulla. — Ar­

violta 25,000,000 henkilöä Amerikas­
sa elää joko asunnoiksi kelpaamat­
tomissa huoneissa tai sulloutuneina 
liian pienelle alalle, iimottaa United 
States Housing Corporation tutki- 
niuksiensa perusteella, jöita se on 
pannut toimeen kautta maan. Jo t­
ta tämä väkipaljous voitaisiin, sijot- 
taa kunnollisiin asuntoihin, tarvittai­
siin viisi miljoonaa uutta asunto­
taloa. Mutta, iimottaa sama tutkija 
korporatsioni, rakennustoiminta on 
kokonaan seisauksissa, lukuunotta­
m atta muutamia kaupunkeja, kuten 
Detroit, Cleveland, Akron. St. Louis ! 
ja muutamia muita pienempiä kau 
punkeja, joissa on sitten sodan päät­
tymisen rakennettu uusia asuntota 
loja. Rakentajat eivät voi saada 
rakennusaineita korkeiden hintojen 
takia.

SYYRIAN PÄÄMINISTERI 
MURHATTU

HAIFA, Syyria, elok. 24 p. — Ros­
vot tekivät viime perjantaina hyök­
käyksen junaa vastaan, jolla Syy; 
rian pääministeri D roubipasha oli 
m atkustamassa Damaskuksesta tän­
ne, surmaten pääministerin ja erään 
toisen Abderhaman nimisen ministe­
rin ja useita muita matkustajia.

R Ä Ä T Ä L I
PUKUJA MIEHILLE JA NAISILLE.
Suuri varasto kankaita kotona. Työ  
taataan. —  V anhat puvut silitetään.

FRANK W ARTIO,
727 J St., Hoquiam , Wash.

Wishkah Cleaning Shop
on ainoa suom alainen sillä alalla 

Grays H arhorissa.
PUHDISTAN. SILITÄN, VÄRJÄÄN, j

M. HEIKKINEN
4 1 3 E. W ishkah St. —  Phone 147.

ABERDEEN LÄÄKÄREITÄ
DR. A . H. SCHEFFSKY. lääkäri ja 
kirurgi DR. HOLSTIN konttorissa, 
Finch Buildin gisssa 539. —  Tunnit:
' ' 12 ap. 2— 4 ja 7— 8 ip. Sun­
nuntaina I l — 12 ap. Phone 599,1 
793, 887 . Mrs. Arra, konttorinainen.

K. E. Salo
JALKINEIDEN
KORJAUSLIIKE
Luja työ hyvistä tarpeista halvalla.

H U O M.l Myyn HYVIÄ KENKIÄ 
KOHTU HINNALLA, sillä se on sivu 
toimi työni rinnalla-

202 So. F St. Aberdeen

SIMON ARRA
täydellisen am m attikurssin suorit­
tanut hieroja ja sairasvoim istelija.

108 North D St. Telef. 1895-R. 
A berdeen. Wash.

COLUMBIA HOTEL
Heron St. -  E. Aberdeen. 

ABERDEEN, WASH.

SAM ja ANNA WALLI

The Reliable Laundry
“That's All"

203 S. F. ST, PHONE 296

OOOOOO QCH3OÇKXK3- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

î  MATTSSON î
o  je w e lr y  CO. O
o  Myy Ja korjaa kelloja Ja 0 

juveelltavaraa. o
9  415 East Heron Street o
O ABERDEEN, WASHINGTON O 
OOOOOQ OOOCOOOO OÙQOOQOOOOn

Työläiset-
K annattakaa omia liik 
keitänne, josta voitt» 
tulee teille. Sellaisia op

G. HARBOR W. CO-OP. 
MERCANTILE ASS’N

(osuuskaupat)

417 E. Wishkah S t  
Aberdeen, Wash.

Puhelin 322.

604 I S t, Hoquiam, W’n
Puhelin 629.

RUOKAA JA ASUNTOA
saatavana

FIINA HIETANEN 
315— 9th St. 

Hoquiam, Wash.

KUN TARVITSFTMiesten vaatetustavana:
toksènsà3— ’arkkUja tehdä

SA L M I & SA V O N E N  COMPANY
411— E. Heron St. Aberdeen, Wash, i

NYMAN V E L JE K SE T
TUNNETTUJA KAIKKIA

CO-OPERATIVE KALA- JA MET- 
KENKIÄ SÄMIESTEN

MIESTEN PUKUJA TARPEITA
302 SO. F ST. ABERDEEN, WASH. Phone 69

1111
Seidan veljemme Indästrialistin 

lrk‘*-nvaihtajat m uistavat aina jos 
Ui kirjoittaa meistäkin ja  meidän 
m’nna‘'ta. Viimeinen kirje, jonka 

* olivat meidän toimintaamme vas- 
( in -a idanneet oli siksi törkeä et- 

n maha etkä sovikkaan olla siihen 
»a»atu . Sen tähden kun siinä 

tahdotaan osottaa s. s. klu-
oil&lota semmoiseksi totminnak

»a!’ ** ° le valt»lu<>kan taholta
1 'u raallä enempää kuin muual 

r,*44B maassa. Ensinnäkin y- 
riah *4nottu kirjeenvaihtaja Indust- 
s  »tiu No. 195 osottaa klubin toi- 
tah 'lo,UIOunistien toiminnaksi — 
•« k b * 811 lal ‘^ ry y d e s s ä ä n  antaa 

an 'otmintamme ilmi urkkijoille 
to»* viranomai»iHe jonakin lait- 
gjj.4’4 to |mintana. kuten kommu-

’*0 toiminta nykyään on tässä 
h»n -  E* *** hän tyydy sii-
t(( 4 oeotti meitä kommunis-
a ,/ ' aan koittaa lörpötellä, että

n-'( Jo olemme pyssy kädessä 
a , /® 48' 1 kukistamaan jotakin hä- 

'”“*uvl*uk8ensa mukaista hai-

° Jmme sanoneet ettemme •- 
•ttk l4l ja t0*m,a »osialistipuolueen 
Matt*5' en ' ank°iHlauuden takia.

me emme ole emmekä voik-j

Fort Bragg, Calif.
Osaston kokouksessa otettiin huo­

mioon kansallisvirastosta tulleet ää­
nestyslistat joilla kerätään varoja 
vaalitaistelua varten. Kerääjiksi tu­
livat toverit Matt Nelson. Mike Ros­
si. Lempi Kesti. Kerävslistoja toimi­
tetaan myöskin toiskielisille tovereil­
le. Jotkä tiedetään olevan työväen­
luokan asialle myötätuntoisia. Myös­
kin päätettiin listoja toimittaa met- 
samiehille Fort Braggin laajalle ym­
päristölle. Jokainen aikaansa seu- 
raava tyolaineu tietenkin lah jo ita t 
mielelläänkin vaalitaistelurahastoon.

Näytelmäseura on innostunut «x 
kein reippaaksi ja uäyttelee ison 
kappaleen t. k. 28 päivän iltana. 
Kappale on hauska, sen nimi on 
“Avioliiton varjopuolet”. Kappale on 
tunnetuksi tulleen näytelmaseurain 
johtajan F. Hyrskeen muovailema ja 
huvikappaleista mitä hauskimpia. S» 
on niin hauska ettei h a jo tuksista  
kaan tahdo kalkesti tulla mitään kun 
näyttelijät eivät saa naurulta suun-, 
vuoroa. Kukaan ei halunne tä tä  ti­
laisuutta sivuuttaa Siis lauantaina 
elokuun 28 p:nä täytetään toveri tupa 
ääriään myöten.

Mainita täytyy vieläkin siitä om i 
peluseurau kenttäjuhlasta. joka J l t j

KAMALIA TULVIA JAPANISSA
TOKIO, elok. 24 p. — Pohjois- ja 

etelä Japanissa on ollut kamalia tul­
via, joissa lukuisat henkilöt ovat 
saaneet surmansa. Shikokun saa­
rella olevan Thukumon kaupungin 
on tulvavesi kokonaan tuhonnut ja 
laajoilla aloilla on se hävittänyt 
viljavainiot. 20,000 henkeä on pi­
kaisen avun tarpeessa.

KAKSI POLIISIA AMMUTTU 
CHICAGOSSA

CHICAGO. 23 p. elok. — Kaksi 
poliisia ammuttiin kuoliaaksi tanaan 
eräässä porsastelupaikassa neekerien 
kaupunginosassa. Paikalle saapunut 
poliisiarmeija vangitsi toista sataa

500 miestä ja naista
halutaan kylpemään NIEMEN

MANDAN SAUNAAN
106 E Street

Huoneita saatavana yksityisille,
; miehille ja naisille. (Entinen Joel 
Haaviston liike) 106 E. st.

G A TT "KT A ^ ast Hoquia-
7 T . missa> 
käytettävänä joka perjantai ja 
lauantai iltapäivällä sekä sun­
nuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St.. Hoquiam. Wash

~S A u  K  A
yleisön käytettävänä perjantaina ja 

lauvantaina kello 2 :sta— I2:ata.

Mandi Niva
1120 Front St., Aberdeen, Wash.

Kipu rinnan alla aberdeenilxiset!
® «. ______

Vatsassa. Paänpakotus, Kitkerää vettä 
iuussa, bydinunen poltto. Pakotus selässä 
Ja kylkiluiden ali*. Sappitauti, Keltatauti, 
kova vatsa, ja yleensä heikko ruan.-uiatus. 
Ovat kaikki «ataafcatarrin tuntomerkkejä.

Tämä tauti on hyvin yleinen kansamme 
keskuudessa jä sen oireet ovat niin monet 
Ja vaihtejevat. että monikin luulee itseään 
vaivaahan keuhko, sydän t. m taudin, vaik­
ka se johtuu ainoastaan heikosta ruuan­
sulatuksesta. — Lukekaa mitä ilmi mies 
•anoo lääkkeestä: Buhi. Mlnn.

Mr P. A. LirnrO: Joka aika alttea tltasrin 
tr ltt l l i ik k u a  Ne. 250. Jn»ta lausun a»t suun-t 
kiitokset koska e k a  trrrr srirs g,, u k k - t e ­
rääsi a in u t, « lm  niinkuin tr4a<o tbm is-o. 
SUt» kiitää tr lt i. K ucnlott. Krlato Koeki,

Täydelliseen hoitoon kuulua »uurl pullo 
lääkettä, pulveria Ja tiuskapniertt si.-aiusesti 
nautittavaksi, täysi kuukauden hoito Ti­
latkaa Uikemäkriys sf0. 230. Lähetetään 
postissa läbetyskulut suoritettuna ¿2.S0 Itä.'

—t l o - l l i B  Aptrekkt 1̂ 0 suuria—
-—8<je«a. Apteekki ThdrnaUotsna__

P. A. LIQNELL CO., Suporior, Wis.

CHEHALIS
——— valm istanut-------

LEWIS COUNTY CO-OPERATIVE  
CREAMERY

M YöPI A IN A  HALVIMM ALLA

SOUTH SIDE MERC. CO.,
931 Weak Marion St. —  Phone 344.

Whiteside Undertaking Co. 
Hautaantoimittajat

T elefooni 136-364 . —  H oquiam in  
oaote: 42 0  K St. T elefooni 136. 
Aberdeenin o w te :  106-1 I I E. 2nd.

t y ö l ä i s t e n  k a u p p a
ANTAA TYÖLÄISILLE PARHAAN TAVARAN
J A R E L L 1 S E N P A L v E L U K S E N

ME EMME KÄSITTELE MITÄÄN 
T U R H I A  H I E N O U K S I A

M yymme t y ö lä i l l e  tarpeellista, käytännöllistä ja hyvää tavaraa —  
5 » ,  tarvitessanne vaatetustarpe.ta käykää kysymässä meidän hintojam ­
me, min tulette huom aamaan, että © .laessanne meiltä säästätte rahaa.

Meiltä saatte pilettejä Europaan ja päinvastoin.

OLOF RONKAINEN
405 Kahdeksas katu, HOQUIAM, WASH.

Huotari & Co,
iim iiiiiiiiiiiw iiiit iiiiin iiiiiiiiiH iiM iiiiiiiH iiiia iiiiiu iii'itiiM iT O tiiiiiiiiw in w iw m n m K n io u u .H u n M im iiu iM ii i j , .  n iiiiitw u iu u ,,u,H ii

Heron ja F  katujen kulmassa. Aberdeen. Wash.
* * "*

Cor. First aiyl Commercial Sts., Raymond, Washington

Tekemällä ostoksenne meil­
tä säästätte rahaa

PILETTEJÄ  SUOMEEN JA PÄINVASTOIN

H uotari & Co.
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